
ATA Nº. 05/2019 

Aos sete dias do mês de março do ano de dois mil e dezenove, no Plenário Elma 

Endrigo, Município de Riqueza, Estado de Santa Catarina, onde reuniram-se às dezoito 

horas os membros da Casa, sob a presidência do vereador Sr. Ernani Ernzen, com a 

presença dos senhores vereadores: Caren Marlene Rutzen, Marcos Antônio Garlet, 

Claudecir Cecato, Rogério Vicente, Gerson Luiz da Luz, Ivanir José Bertotti e Liandro 

Jaezinski. Verificada a existência de quórum legal, foi declarada aberta a Sessão 

Ordinária do Legislativo, sendo que o Presidente agradeceu a presença de todos. Dando 

sequência, na Ordem do Dia tramitou na casa as seguintes matérias: Moção nº 

001/2019 foi levantada a discussão sobre a importação do leite, onde os vereadores 

sugeriram uma melhor analise sobre o assunto abordado. Ofício nº 007/2019 a ser 

encaminhado ao Superintendente do DEINFRA de São Miguel do Oeste referente ao 

pedido de melhoria da SC-283. Pedido de Licença do Vereador João Cavalheiro para 

tratamento de saúde. No Momento da Presidência o presidente comentou que 

participou no último sábado em comemoração ao Dia Internacional da Mulher em 

Cunha Porã representando o Legislativo Riquezense. Por fim, o presidente abriu espaço 

para as explicações pessoais, sendo que fez o uso da palavra os vereadores: Marcos 

Antônio Garlet comentou que também gostaria de ter ido no encontro em Cunha Porã, 

mas tinha festa dos Idosos na sua comunidade e tinha que ajudar na organização da 

festa e agradeceu ao Cladecir por ter participado na mesma. Agradeceu a Secretária de 

Educação por terem contratado o professor para a escolinha de futebol. Gerson Luiz da 

Luz comentou que entrou em contato com o DEINFRA para ver sobre a situação da 

SC-283 que está muito esburacada e está trazendo sérios prejuízos para quem transita 

neste trecho. Pediu para solicitar que a Prefeitura envie o Projeto de Lei do Reajuste 

dos Funcionários para se ter tempo hábil para se aprovar. Convidou a todos para a 

abertura da Taça dos Campeões. Liandro Jaezinski parabenizou a homenagem ao Sr. 

Júlio Urqueta, onde neste dia não pode se fazer presente, e é importante valorizar os 

bons profissionais. E também foi procurado pela Policia Militar onde existia um 

convenio que não foi renovado pela Administração Municipal. Colocou sobre as 

Sessões das Ordinárias do Legislativo que algumas Câmaras da região veem fazendo a 

transmissão ao vivo pelo Internet e seria interessante que o pessoal pudesse 

acompanhar as sessões on-line. Encerrada as explicações pessoais pelo Presidente, este 



agradeceu a presença de todos, convocou os senhores vereadores, senhora vereadora e 

convidou a população em geral para a próxima sessão, que será realizada no dia 12 de 

março de 2019, terça às 18 horas, no Plenário Elma Endrigo. E nada mais havendo a 

ser tratado foi encerrada a presente sessão as 18:40 horas, da qual para fins de direito 

foi lavrada a presente ata, que após lida e discutida será assinada pelos vereadores 

presentes em sinal de aprovação. Sala das Sessões, Câmara Municipal de Vereadores 

de Riqueza, Estado de Santa Catarina.  
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